
最新幼儿园大班语言学期教育活动计划
幼儿园大班语言教学计划诗歌毕业诗(精

选6篇)
时间流逝得如此之快，前方等待着我们的是新的机遇和挑战，
是时候开始写计划了。我们该怎么拟定计划呢？下面我帮大
家找寻并整理了一些优秀的计划书范文，我们一起来了解一
下吧。

幼儿园大班语言学期教育活动计划篇一

师：

孩子们，这天，你们要毕业了，

老师，舍不得你

还记得我们在一齐的快乐时光吗？

春天，我们在一齐在植物角栽树苗，种豆子，跳房子，

夏天，我们在雨后，一齐看彩虹，找蜗牛，尽情地嬉戏，

秋天，我们在欢乐的歌声中捡拾落叶，与树叶共舞，

冬天，我们在院子里堆雪人，打雪仗，任雪花打湿了鞋子

幼儿园大班语言学期教育活动计划篇二

活动目标：

1、能清楚、连贯地讲述自己三年来的最大变化，发展幼儿的
思维及口语表达能力，增强自我意识。



2、能感情充沛地朗诵毕业诗，表现离园的惜别之情和做个小
学生的自豪感。

活动准备：

1、召开家长会，让幼儿了解本活动的目标，内容实施过程和
方法。

2、幼儿向自己的父母了解自己初入园时的模样和表现即现在
的变化。

3、可以请父母帮助准备能说明自己已经长大的实物。如：小
班时自己的照片、衣服、鞋、袜等。

过程建议：

1、谈话：小时候的自己。

(1)激发幼儿对话题的兴趣。

(2)分组交流，要求每位幼儿轮流在本组讲述自己三年的变化，
教师注意发现典型。

(3)集中交流。请个别幼儿在全班交流。

(4)教师小结幼儿成长的变化，并表达为孩子们即将成为小学
生而高兴的心情和孩子们即将离开幼儿园老师的惜别之情。

2、学习诗歌《毕业诗》。

(1)激发孩子学习诗歌的愿望：小朋友都讲述了自己三年来的
成长和变化，你们都长大了，即将毕业上小学了，老师把你
们的讲话编成了一首诗，名字叫《毕业诗》送给你们，希望
你们牢牢地记住它。



(2)教师示范朗诵诗歌1-2次。

(3)让幼儿说说听了诗歌的感受。

(4)指导幼儿学习朗诵诗歌。

活动反思：

又一次带孩子们学习这首儿歌《毕业诗》，每当孩子们毕业
时，都要学习这首儿歌，每次活动时，我都会收获许多的感
动。这次也不例外。因为这首《毕业诗》，描述的是孩子们
毕业时的真切想法。

在活动的一开始，我和孩子们一起回忆在幼儿园的美好时光，
回忆孩子们刚入园时哇哇大哭喊妈妈，到现在变成了有礼貌
爱学习的好孩子。感受着孩子们那纯真而又细腻的情感，使
我一次又一次地感动着。

我示范朗诵《毕业诗》，孩子们若有所思地听着。第一遍朗
诵结束后，我提出了一个问题：“幼儿园有什么愉快欢笑的
事情让你特别难忘?”孩子们将上幼儿园以来的大大小小的活
动，都描述得清清楚楚。我真的好感动，原来以前的一些辛
苦真的没有白费，那些过去的事情都已经成为孩子们脑海中
的美好回忆。接着，我又提出了第二个问题：“即将离别，
你们有什么话要对老师和同伴说?”孩子们说的最多的就
是“舍不得”，“不想离开幼儿园”，“我还会回来
的”……虽然显得有些单一，却是最真、最深的情感流露。
这个活动还能对孩子们进行团结友爱的教育。我告诉孩子们：
“其实，毕业了也还是可以联系的。大家可以互相留下电话
号码，以后想老师和好朋友的时候，可以打电话。我们很快
就会毕业跟自己的好朋友分开了，所以接下来的时间里，老
师希望你们能更加团结、友爱，多做一些让好朋友开心的事
情，不要再乱打架了。毕业以后，大家就会永远的想着你，
还会牢牢地记住你。”



幼儿园大班语言学期教育活动计划篇三

1、初步学唱歌曲,能表现歌曲活泼欢快的情绪。能唱准附点
音符。

2、对探索天空的奥秘发生兴趣。

二、活动准备

配套磁带或cd。

三、活动过程

1、练习踵趾小跑步。

随《我和星星打电话》的音乐,复习踵趾小跑步,两人一组脚
步协调地做动作：两人拉手,外侧的手叉腰,两脚叉开站好,同
时出内脚或外脚,注意两人对视,交流感情。

2、学习歌曲《我和星星打电话》。

（1）教师用小故事引出歌名,学念歌词。

（2）教师示范唱,幼儿跟着老师学唱。

（3）幼儿随着琴声轻轻唱,教师帮助幼儿练习附点音符的唱
法。

（4）分组练习。

幼儿园大班语言学期教育活动计划篇四

三年来的相依相伴，



三年来和你们共同度过的每一天都是我生命中最珍贵的回忆，

今天在这个特殊的日子里，

我们每一位老师都有许多的话想对你们说，

老师打心底里永远爱着你们。

今天你们就要毕业了，

就象小溪总要流向大海，

雏鹰总要在蓝天翱翔，

祝愿你们我的孩子们，

祝你们永远善良，

象海燕一样勇敢坚强。

幼儿园大班语言学期教育活动计划篇五

新的一年即将来临，孩子们感受到了环境的变化，感受到了
新年喜气洋洋的气氛。在庆元旦活动中，孩子们为自己过新
年要长大一岁而兴奋，并感受了节日快乐的气氛。

记得有一天一大早，我到班级，说起现在已经是十二月份了，
有孩子马上说：“老师，我还知道再过几天就要过年了。”
他的话刚说完孩子们就接着他的话题谈论开了，有孩子
说：“过年时我又可以穿新衣服了。”有孩子说：“过年的
时候，我上街时还看到很多很多的灯呢！”有孩子说：“我
还看见许多人在大街上跳过舞呢！”……其实孩子们所讲的
过年是春节，春节是我们中华民族最隆重、最重视、最传统
节日，举国上下，喜气洋洋，到处都在为迎接新年做准备。



包括购买年货。

二期课改理念指引下的学习活动要关注活动过程，创造条件
让幼儿通过直接体验来学习，本次活动我想幼儿通过尝试购
年货，进一步激起幼儿对过新年的期盼，并借助本次活动让
幼儿用八元前钱购买两件年货，从而也起到复习8的加法。购
物完成后，幼儿能大胆表述自己购买年货的意图，使孩子获
得互动交流的乐趣，提高幼儿语言表达能力。

活动目的

1、通过看看说说，了解过春节人们购年货的习俗。

2、尝试用8元钱进行购买年货，体验购年货的快乐，并进一
步激发幼儿对过新年的期盼。

活动重点：体验购年货的快乐。

活动难点：用8元钱购买年货。

活动准备：

收集各种食品包装袋、五元、二元、一元面值若干、购物篮、
布置好超市、新年音乐

活动流程：

引出话题——出示ppt——幼儿购年货——介绍自己所购的年
货——活动延伸

活动过程：

二、出示ppt，引起幼儿讨论



1、春节到了看看我们的爸爸、妈妈们在忙什么呢？

2、小结：买新年里需要的东西叫做“买年货”，购买年货是
我们中国人过春节的习俗。

3、你想不想也学学爸爸妈妈买年货

三、幼儿购年货幼儿手提购物篮进超市购年货，师适时指导
四、介绍自己所购的年货

1、自由交流自己所购的年货。

2、请个别幼儿交流买的年货

活动延伸：

幼儿园大班语言学期教育活动计划篇六

活动目标：

1、感受诗歌中对幼儿园、老师、同伴的不舍之情。

2、理解诗歌内容，初步学习朗诵。

3、锻炼口语表达能力。

活动准备：

诗歌《毕业诗》课件

活动过程：

一、毕业谈话

师：小朋友们在幼儿园已经三年了，能说一说你印象中最深



刻的事吗？

师：在幼儿园里你最快乐的事是什么？

1、教师朗诵诗歌第一段

师：老师朗诵完诗歌第一段了，诗歌里是怎么说的`？你记住
了哪一句？

2、学习诗歌第二段

师：小朋友的耳朵真厉害，听一次就记住了这么多句诗，我
们一起看视频，在把诗歌第一段复习一遍，会读的小朋友可
以跟着小小声的读，然后认真听诗歌第二段，老师有问题提
问的。

师：刚才诗歌中说的和你想的一样吗？我们的老师教了小朋
友什么？

师：小朋友刚来幼儿园的时候什么也不会，现在学会了自己
上厕所、洗手、吃饭、唱歌、画画、跳舞、讲故事，有的小
朋友参加讲故事比赛、画画比赛、跳舞、、、、、获得了各
种奖励。

3、学习诗歌第三段

师：小朋友获得的成绩和幼儿园老师的教育是分不开的，现
在你想对老师说些什么呢？

师：小朋友说的我们的老师都听到，现在我们听听诗歌里是
怎么说的？

师：诗歌里对老师说了什么？

师：我们一起说一遍诗歌的第三段。



4、完整的朗诵诗歌

师：小朋友看视频完整的听完这首诗歌，已经会朗诵的小朋
友可以跟着小声的读，不会的小朋友要认真听。

师：小朋友跟着老师完整的朗读一遍。

师：老师男生站起来朗诵这首诗歌，和女生比一比谁朗读的
好？

师：请女生朗诵这首诗歌。

师：老师觉男生朗诵的很好，女生也不错，你们这么快学会
朗诵这首诗歌都很厉害，我们为自己鼓掌。

师：我们安静的把这首诗歌再听一遍，可以小声的跟读。

四、活动结束

师：小朋友还记得我们学过的歌曲《老师再见了》吗？我们
一起唱一遍。


